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Свържете се с нас: 

bring-in.eu 

Проектът BRING-IN 

вече стартира! 

През първата година от 

прилагането на програмата бяха 

постигнати много неща, така че 

нека споделим с вас новините!!!

За тези, които не са имали възможност да проследят напредъка на един от най-иновативните проекти за защита на 

интерсекс хората, напомняме, че нашата цел е да въведем подобрени практики, основани на доказателства, и данни за 

състоянието и нуждите на интерсекс хората сред социалните и здравните специалисти в България, Гърция, Унгария, 

Обединеното кралство и ЕС като цяло, за да повишим осведомеността и да насърчим по-широката видимост на нуждите на 

целевите групи и крайните бенефициенти (социалните и здравните специалисти и на свой ред интерсекс хората и техните 

семейства/близки)..  

Не забравяйте да се абонирате за нашия 
постоянно обновяван УЕБСАЙТ на английски, 

гръцки, български и унгарски език. 

BRING-IN дейности  

В проекта "BRING-IN - Изграждане на професионален 

капацитет за борба с дискриминацията и по-добро 

посрещане на нуждите на интерсекс хората" вложихме 

много усилия под ръководството на координатора на 

проекта от университета "Пантейон", за да извлечем 

полезна информация както за нуждите от обучение на 

социалните и здравните специалисти, така и за нуждите на 

интерсекс хората, техните семейства, създателите на 

политики и заинтересованите страни. Прочетете по-долу 

През есента на 2021 г. ще се проведат 
специализирани обучения за 
професионалисти в социалната сфера и 
здравеопазването, така че не пропускайте 

възможността да се регистрирате и да 
развиете капацитета си за по-добро 
посрещане на нуждите на интерсекс 
хората и техните семейства, както и да се 
научите да избягвате потенциално 
дискриминационни практики! 
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Как започнахме всичко това! 

Нашият консорциум под ръководството на един от най-

влиятелните университети по социални и политически науки в 

Гърция, университета Пантейон, установи необходимостта от по-

добро разбиране и по този начин да се отговори на нуждите на 

интерсекс хората чрез обучение на специалисти в областта на 

социалните и здравните грижи. За тази цел създадохме експертно 

партньорство, с участието на специалисти по въпросите на правата 

на човека, включващо членове от Гърция (Университет за социални 

и политически науки Пантейон и Симплексис, България (Билитис), 

Унгария (Дружество Хатър), Обединеното кралство 

(Възстановително правосъдие за всички - RJ4All (UK) и Кипър (ITML). 

Всички партньори разполагат с технически и научен капацитет за 

пробив в целевата област и са положили много усилия, за да 

постигнат всички планирани резултати и резултати.  

Напредък, постигнат от началото на проекта 

1. Полеви проучвания с участието на интерсекс хора и 

социални и здравни специалисти, работещи на терен във 

всяка целева държава, приключи успешно и всички 

констатации, включени в съответните национални и 

транснационални доклади, бяха публикувани на уебсайта 

на проекта.  

2. Изградена е цялостна база данни на заинтересованите 

страни, за да се гарантира, че потенциалът на проекта за 

достигане до обществеността ще бъде увеличен.  

3. Проведен е първият кръг от обучението на обучители, 

като се очаква той да бъде последван от втори кръг. 

4. Създадена е транснационална работна група с участието 

на висококвалифицирани специалисти и заинтересовани 

страни и вече са проведени две заседания. 

5. С помощта на техническия ни партньор от Кипър, ITML, 

беше създадена онлайн платформа за учебни ресурси, 

която ще бъде непрекъснато актуализирана;  

6. Започнаха редица дейности за повишаване на 

осведомеността на национално равнище и на равнище ЕС, 

като публикации в социалните медии, кратки анонси на 

политики и др. 

  

Детайли за проекта 

Проектът се финансира от Генерална 

дирекция "Правосъдие" в рамките на 

програмата "Права, равенство и 

гражданство" за периода 2014-2020 г. 

Дейностите по проекта стартираха през 

март 2020 г., с продължителност 24 месеца.  

Очаквайте повече информация в 

третия бюлетин през есента, точно 

преди началото на обучението на 

професионалисти.! 
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Тъй като се случват важни събития, свързани с положението на интерсекс 
хората в страните партньори и на ниво ЕС, очаквайте предстоящото 

съобщение за пресата и кратка информация за политиките, които скоро ще 
бъдат публикувани на сайта на проекта. 
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